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IEEE 488.2 #d

*CLS
*IDN?
*RST
*RCL < register number >

AN SCPI - fir 2 S HUE A% 4.

DIUE LR 5 7< > “RE R, A SCPI a e & XS5

“< numeric value >”[F - HiIEUESARE, “<boolean > AR F4dE, HAEl 0 8¢ 1. DAEHZ 7
| “KFRI, N OR Z%L

*IDN?
shlas ARIENEENEALE HEBXAMNESKEZ 4 MFER, 28] R
HiER. KBRS, F5. BFERA,
*RST
KESEWL.
*RCL < numeric value >

REwmS. WS ERANRTREREMEFNSH.

SCPI ®%

:MEMory
| :DELete

| | [[INAME] < name >

| | :LOCAtion< register number >

| :STATe

| | :DEFine < name >, < register number >
| | :DEFine? < name >

|  :SAVE

:SYSTem

| :VERSion?

[:SOURCce]

:SAFEty

:STARt

|  [:ONCE]

|  :OFFSet GET|OFF
| :OFFSet?

| :CSTandard GET

| :CSTandard?

:STOP

:STATus?

:SNUMber?

‘RESult

|

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
| | | :ALL
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| [:JUDGment]?

| [:JUDGement]?

| :OMETerage?

| :MMETerage?

|  :MODE?

| TIME

| | [ELAPsed]

| | | :RAMP?
| | | [:TEST]?
:COMPleted?

[:LAST]

| [:JUDGment]?
:AREPort < boolean > ON|OFF
:STEP<n>

:DELete

SET?

:MODE?

:GB

[:lLEVel] <numeric value >
[:LEWVel]?

:LIMit

| [:HIGH] < numeric value >
| [HIGH]?

| ‘LOW < numeric value >
| :LOW?

‘TIME

| [[TEST] < numeric value >
| [:TEST]?

:CHANDRel

| [(HIGH] < channel list >

| [:HIGH]?

:CURRent

| :OFFSet < numeric value >
| :OFFSet?

:FREQuency < numeric value >
:FREQuency?

:VOLTage < numeric value >
:VOLTage?

:AC
| [LEVel] < numeric value >

| [:LEVel]?

| :LIMit

| | [HIGH] < numeric value >
|

| [HIGH]?
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LOW < numeric value >

‘TIME

:LOW?

:ARC

| [:LEVel] < numeric value >
| [:LEVel]?

:RAMP < numeric value >
‘RAMP?

[[TEST] <numeric value >
[TEST]?

:FALL < numeric value >
:FALL?

:CHANDRel

[:HIGH] < channel list >
[:HIGH]?
LOW < channel list >

LOW?

:CURRent
:OFFSet < numeric value >
:OFFSet?
:FREQuency < numeric value >
:FREQuency?

[:LEVel] < numeric value >

:FALL < numeric value >

[:LEVel]?

:LIMit

| [[HIGH] < numeric value >
| [:HIGH]?

| LOW < numeric value >
|  LOW?

|  :ARC

| | [:LEVel] < numeric value >
| | [:LEVel]?

‘TIME

| :RAMP < numeric value >
|  :RAMP?

| [[TEST] <numeric value >
|  [TEST]?

I

I

‘FALL?

:CHANDRel

[:HIGH] < channel list >
[:HIGH]?

LOW < channel list >
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'LC

LOW?

:CURRent

:OFFSet
:OFFSet?

< numeric value >

[:LEVel] < numeric value >

[:LEVel]?

:LIMit

| HIGH < numeric value >
| :HIGH?

| [[lLOW] <numeric value >
| [:Low]?

‘TIME

| ‘RAMP < numeric value >
|  :RAMP?

| [:TEST] <numeric value >
|  [TEST]?

| :FALL < numeric value >
|  FALL?

:CHANnel

| [:HIGH] < channel list >

| [HIGH]?

| LOW < channel list >

| LOW?

:LIMit

| :OPEN < numeric value >
|  :OPEN?

| :SHORT < numeric value >
|  :SHORT?

:CURRent<m>

| :OFFSet < numeric value >
| :OFFSet?

: CSTandard <range>,< numeric value >
: CSTandard?

:CHANRNel

| [[HIGH] <channel list >

| [HIGH]?

| LOW < channel list >

| LOW?

‘DEVice MDA-U1| MDA-U2)MDB|MDC|MDD

[MDE|MDF-U1|MDF-U3MDG|MDH

:DEVice?
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:DISPlay RMS | PEAK | LAC | LDC
:DISPlay?

:JUDGement  END | MAX
:JUDGement?

:LINE NORmal | REVerse | SFNormal | SFReverse

:LINE?

‘METEr  G-L|G-NJAUTO|PH-PL
‘METEr?

LIMit

| [HIGH] < numeric value >
| [HIGH]?

| :LOW < numeric value >
| LOW?

‘TIME

| [:TEST] < numeric value >
|  [TEST]?

:POWer

| :VOLTage

| | [:LIMit]

| | | [:HIGH] < numeric value >
| | | [:HIGH]?

| | | :LOW < numeric value >

| | | :Low?

| : SOURCce

| | :TVOLtage < numeric value >
| | :TVOLtage?

| | : TFRequency < numeric value >
| | : TFRequency?

| :CONNect < boolean > ON|OFF

| :CONNect?

: CURRent

| :OFFSet

| | [:LC] < numeric value >

|| [LC]?

LIMit

[:HIGH] < numeric value >
[:HIGH]?

‘LOW < numeric value >
:LOW?

‘TIME

| [:TEST] <numeric value >
| [:TEST]?
:POWer
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:VOLTage

[:LIMIit]

| [:HIGH] < numeric value >
| [HIGH]?

| :LOW < numeric value >

|  LOW?

:ALARmM < boolean > ON|OFF
:ALARmM?

:CURRent

[:LIMit]

| [:HIGH] < numeric value >
| [HIGH]?

| :LOW < numeric value >

|  LOW?

‘RANGe LOWI|HIGH|AUTO
‘RANGe?

:ALARmM < boolean > ON|OFF
:ALARM?

:FACTor

[:LIMit]

| [:HIGH] < numeric value >

| [HIGH]?

| :LOW < numeric value >

| :LOW?

:ALARmM < boolean > ON|OFF

:ALARmM?
SOURce

:TVOLtage

:TVOLtage?

: TFRequency < numeric value >

< numeric value >

: TFRequency?
CONNect < boolean > ON|OFF
CONNect?

:LIMit

[:HIGH] < numeric value >
[:HIGH]?

LOW < numeric value >

LOW?

‘TIME

| [:TEST] <numeric value >
| [TEST]?

‘RANGe LOWI|HIGH|AUTO
‘RANGe?
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:CONNect < boolean > ON|OFF
:CONNect?

: SOURce

:TVOLtage < numeric value >
:TVOLtage?

: TFRequency < numeric value >

| I

[

o

lr

l

L

| | | : TFRequency?

| | | DCR

I LIMit

| | | | | [;HIGH] < numeric value >
L | [:HIGH]?

[ | | | | :LOW  <numericvalue >
[ LOW?

Fr TIME

| | | | | [[TEST] < numeric value >
| | | | | [TESTP

:MEMory:DELete[:Name] < name >

It AAMBR EHAFRA  <name> Frig 2 SHEFE< name > AHFHRHEHE, <

name >R gEA/NE.

fln: iﬁu]\up < “MEM:DEL:NAME demo”
R X&wR-MER “demo” KA.
:MEMory:DELete:LOCALtion < register number >
It ap < FIAMIBR EVLRFARY < register number > Fir$s 2~ SEE3E< register number >
BHAHRL.
fil4n: iau)\un/v\ “MEM:DEL:LOCA 1"
IR XEWwRFRTFSH 001 H3NIHA.
:MEMory:STATe:DEFine < name >, < register number >
e TIRE <register number > FrigAFZ HR.
fan: iﬁ]\ﬁ/v\ “MEM:STAT:DEF TEST,1”
R XEGFTRTRE—NEA TEST (WIKAE, FS 1
:MEMory:STATe:DEFine? < name >

Ib#r4oliga]  <name > FRIENTEZ < register number >,
Fan: mAES “MEM:STAT:DEF? TEST”
mE “1”
R @& 1" k& A TEST BUNIK4E RS 4 001,
:MEMory:SAVE
b a5 ol RFF L BT H AN S 5L
filzn: iau)\up £ “MEM:SAVE”
R XEWRLFRFBHFIANNRK P EIEFEE] FLASH.
:SYSTem:VERSion?
RAERILEE, Pr#Fe SCPI ARA,
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fltn: #AGS “SYST:VERS?”

E%E “2020.10”

iR EIE “2020.10" H g & X HY SCPI kA Z 2020.10.

[:SOURCce]:SAFEty:STARt[:ONCE]

It ar A RUB IR

fltn: #AfS “SAFE:STAR”

iR XEmLRFBHNIA.

[:SOURCce]:SAFEty:STARt:OFFSet GET | OFF

L5509 GET R AMBUAETE, W EVTREmESRE ZS5408 OFF B A%F
IF3EE.

fFlan: MmANHS “SAFE:STAR:OFFS GET”

ik ERFBINIMENIHABFMEE.

[:SOURCce]:SAFEty:STARt:OFFSet?

i€ BRUaR 2 EE MIAZNE.

Ban: ML “SAFE:STAR:OFFS?”

EE “0”

iR @18 “0" FRoxBHITIIAMENR.

[:SOURCce]:SAFEty: STARt: CSTandard GET

g [iThc4 FH [//U:Kj]ﬁft%'b /)n[J/)n]JVt

Ban: wAS “SAFE:STAR:CST GET”

iR eRKRBENE/FFEEUNNI.

[:SOURCce]:SAFEty: STARt: CSTandard?

thar< AROg R RN E SR B AE.

Ban: ML “SAFE:STAR:CST?

[E% “+5.000000E-06"

f&k: BIE “+5.000000E-06" K FREHE FI RIS TUNELER A 5nF.

[:SOURCce]:SAFEty:STOP

It an S A RUE IR

filgn: wAw< “SAFE:STOP”

iR eRFELNE.

[:SOURCce]:SAFEty:STATus?

Ithar< A RUE[a) TR & B TIRZS. 1R [B] RUNNING|STOPPED.

filan: FAwSL “SAFE:STAT?”

B2 “RUNNING”

ik BIR “RUNNING” 7] E7E#FTN.

[:SOURCce]:SAFEty:SNUMber?

i AMERIERGFFERES DA STEP,

Flan: #AHS “SAFE:SNUM?”

EE “+2”

#Hir: B8 “+27 HEIURARERNNIKD.

[:SOURCce]:SAFEty:RESult:ALL:OMETerage?

< BROaRMRSER/E S STEP M4t E{E.

Ban: MADS “SAFE:RES:ALL:OMET?”

[E% “5.100000E+01”
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iR [E “5.100000E+01" 3k {E A 0.051kV.

[:SOURCce]:SAFEty:RESult:ALL:MMETerage?

thar < BEIEI T A STEP AYNE (A,

Han: wmAS “SAFE:RES:ALL:MMET?”

E1& “7.000000E-05"

iR [EE “7.000000E-05"RFMEE A 0.07mA.

[:SOURce]:SAFEty:RESult:ALL:MODE?

ther < MAEIEIETE STEP f9 MODE, #fZEF1F4E AC|IDC|GB|IR|LC|OSC,

Han: Aapd “SAFE:RES:ALL:MODE?”

% “DC”

R @& “DC” KFM T A DC.

[:SOURCce]:SAFEty:RESult: ALL: TIME:ELAPsed:RAMP?

thar < AIiEIaI R A STEP B EF+= AtiE),

NS “SAFE:RES:ALL:TIME: RAMP?”

E1& “1.000000E+00”

R [EE “1.000000E+00” LFREF AT 1s.

[:SOURce]:SAFEty:RESult:ALL: TIME:ELAPsed[: TEST]?

thar < MAEEIETE STEP Z A [E).,

Han: wmAS “SAFE:RES:ALL:TIME?”

m1& “3.000000E+00”

fR: @& “3.000000E+00” &Mzt At 3s.

[:SOURce]:SAFEty:RESult:ALL[:JUDGment]?

It arS ARLER B HIEE R, £EI4ET: First Step Result, Second Step Result, ..., Last
Step Result,  Code FRRENXITE:

M R — 58

Mode GB AC DC IR LC 0SC ALL
Code HEX| DEC |HEX | DEC |HEX|DEC| HEX |[DEC| HEX |DEC| HEX |DEC| HEX |DEC
STOP 70 | 112
USER STOP 71 | 113
CAN NOT 72 | 114
TEST
TESTING 73 | 115
PASS 74 | 116

HIGHFAIL | 11 | 17 | 21 | 33 | 31 | 49 ] 41 | 65| 51 | 81

LOWFAIL |12 | 18 | 22 | 34 | 32 | 50| 42 | 66| 52 | 82

ARC FAIL 23 | 35 | 33 | 51
HIGH FAIL 24 | 36 | 34 | 52| 44 | 68| 54 | 84 | 64 | 100
CHECK FAIL 35 | 53

OUTPUTAD| 16 | 22 [ 26 | 38 [ 36 | 54| 46 | 70| 56 | 86 | 66 | 102
OVER

METERAD | 17 | 23 |27 [ 39 |37 | 55| 47 | 71 | 57 | 87 | 67 | 103
OVER

POWER HIGH 58 | 88

FAIL
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POWER LOW 59 | 89
FAIL

LAC 5A | 90
HIGH FAIL

LDC 5B | 91
HIGH FAIL

SHORT FAIL 61 | 97

OPEN FAIL 62 | 98

GFI FAIL 2D | 45 |3D | 61| 4D | 77 6D | 109

GBVO 1C | 28

fflan: A4S “SAFE:RES:ALL?”

EE “116”

ik EE “116"RFNH @I

[:SOURCce]:SAFEty:RESult: COMPIleted?

a2 ALUER SRR &R EMTEME R EFHINIKSL. RE1 5 0.

filan: A< “SAFE:RES:COMP?” EE “1”

ik BEE 1" RERAEREFHNNSERITE.

[:SOURCce]:SAFEty:RESult[:LAST][:JUDGment]?

ki€ A RUER&RE—1 STEP AYHIRERNKAD

fFlan: A4S “SAFE:RES:LAST?”

EE “116”

ik XExwSREFERE—DNEHBES.

[:SOURCce]:SAFEty:RESult:AREPort < boolean > | ON | OFF

a2 AR ERE B ERMKER.

Ban: #wANS “SAFE:RES:AREP ON”

R XEGIRRENATEREEN LENRER.

[:SOURCce]:SAFEty:RESult: AREPort?

s ALUAREERTENERMKLER, ZEH 1 5 0,

fBiltn: #HAf4S “SAFE:RES:AREP?”

mEE “17

ik B8 1" REABTERB LR

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:DELete

L & kr<n> KFTHY STEP, Mltb<n>/FHHAY STEP JE{ERTEHN.

Ban: NS “SAFE:STEP 1:DEL”

iR XEWLRAMBRMAA+TNE 15,

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:SET?

thar$ AU STEP FRBEIREE.

fBiltn: #ANf4 SAFE:SETP 1:SET?

[E% 1, AC, 5.000000E+03, 6.000000E-04, 7.000000E-06, 8.000000E+00,
3.000000E+00,1.000000E+00, 2.000000E+00

IR i3k STEP & B4 STEP1,AC, B %: 5.000kV, FBR: 0.600mA, TFR:
0.007mA, H3[: 8, f[a): 3.0s, £&Ft: 1.0s, ZEf%: 2.0s.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:MODE?

thar< ALUE[RIEREAY STEP HAY MODE % EIFH4#E AC, DC, GB, IR,
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OSC,LC.
Han: mAaES “SAFE:SETP 1:MODE?” [EE& “DC”
R @& “DC” RERE—FHINIHKE A DC.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:GB[:LEVel] < numeric value >
A ARUR BRI STEP, HipMeE NN AFZNBRAE B ALE (A).
SEE: 2.0~32.0.
fitn: #AfS “SAFE:STEP 1:GB5”
TEEJ?E- ﬂitﬂl'i 7'&% i GB El:liEIJHZ'lEE[,/}IL
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:GBJ: LEVeI]’>
thar < A REIEIERERY STEP, Hixith @ PRI Fr R EIRIE.
Han: mAaS “SAFE:STEP 1:GB?”
E& “+5.000000E+00”
A BE “+5.000000E+00"%E —4 GB fy&8 it {E A SA.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:GB:LIMit[:HIGH] < numeric value >
thar e IR EESFER STEP, Hith®BMEHE LRE, BAAKEQ).
$BE: 0.0010 ~ 0.6000
f5lan: A4S “SAFE:STEP 1:GB:LIM 0.11”
R e REFE—H GB 198 E LR 0.11Q.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:GB:LIMit[:HIGH]?
thar < A REEERER) STEP, Hixith®BEHE RE.
Han: mAaS “SAFE:STEP 1:GB:LIM?”
[& “+1.100000E-01"
A BE “+1.100000E-01" RFFE— GB aEHE_EBR 0.11 Q.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:GB:LIMit:LOW
thar @ ABRIREIEER STEP, Hixih @B E TRIE.
SBEl: 0.0000 ~0.6000
Fan: #ANFS “SAFE:STEP 1:GB:LIM:LOW 0.01”
R W SREFE—H GB B TFRA 0.01 Q.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:GB:LIMit:LOW?
a2 ARUEEERER) STEP, Hizt@BEHE TRIE.
WA S “SAFE:STEP 1:GB:LIM:LOW?”
E& “+1.000000E-02”
A BE “+1.000000E-02” FFE— GB ay=HFE TER 0.01 Q.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:GB:TIME[:TEST] < numeric value >
thar e AR EESZER STEP, HMHXArFHET (8, L6 AF (5).
SBEE: 0 or 0.5~999.9, 0 JE LMK
f54n: A4S “SAFE:STEP 1:GB:TIME 0.5”
ik kiR EE— GB fIM A8 05s.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:GB:TIME[:TEST]?
thar < A REIEERERY STEP, HM AT BT (E),
Han: mAGES “SAFE:STEP 1:GB:TIME?”
[& “+5.000000E-01”
A EE “+5.000000E-01" £FKE— GB AN ATE 0.5s.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:GB: FREQuency < numeric value >
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thar @ AR ELERFR STEP, HEth s MK TR NMEE, £AAH% (H),
SBE: 50/60
fitn: #AfS “SAFE:STEP 1:GB:FREQ 50”
iR i SRBE—F GB AIMIKZE A S50Hz.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:GB: FREQuency?
It drS A ROE RSy STEP, ikt & BRI B AT 8 AV SR ME
flan: M4 “SAFE:STEP 1:GB:FREQ?”
[& “5.000000E+01”
fiA: EIE “5.000000E+01” XFRE— GB AN IE 4 50Hz.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:GB: VOLTage < numeric value >
It an A DU E PR HTNIR B = FFES B Ik .
SBHE: 3.0~10.0
Han: mAES “SAFE:STEP 1:GB:VOLT 5.5
R e SREBFE—H GB I EREBEA 5.5V.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:GB: VOLTage?
Ith < I 18t BTN B 2 FFER B fE .
Ban: NS “SAFE:STEP 1:.GB:VOLT?”
E& “5.500000E+00”
A [E “5.500000E+00” F&E— GB WFFEEE £ A 55V.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:GB:CURRent: OFFSet <numeric value>
Ithar < A RUR E B BEPUN B A9 1E, B
$BEl: 0.0000~0.2000
fltn: % A fr<“SAFE:STEP 1:GB:CURR:OFFS 0.005”
R e SREFE—H GB fIHBEIMEEH 5mAQ.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:GB:CURRent:OFFSet?
Ith a5 < A IXZE 1e 33t BE AU B 2 AME1E.
Han: N\ apS“SAFE:STEP 1:GB:CURR:OFFS? "
[5] & “5.000000E-03”
iR % "5.000000E-03" RFHE—H GB fI4MZ{EA 5mQ.
['SOURce]'SAFEty'STEP<n>'GB'CHANneI[:HIGH] <channel list>
Ithar < IR E B PR BTN B 218 Lﬂﬁiﬁﬁﬂﬂiﬁiﬁ_, <channel list>fy&8 a0 T
(@SN(C1,C2,C3)), SN ZRERMRIL, S/EBEH—, a5 5E 3 FEF,
SN=5, Cl, C2, C3 2ERE i MBiHE.
filan: A\ FS“SAFE:STEP 1:GB:CHAN (@5)(1,2,3))”
SeH: KPRiEHhBIELL
R WS REF—H GBESSEIEH TR L 2. SBEARML.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:GB:CHANnNel[:HIGH]?
thar < BIEEZHBETUNKN N2 BERFS U L BERE.
Ban: N apS“SAFE:STEP 1:GB:CHAN?”
[ £ "(@5)(1,2,3))”
R @WE4(@5)(1,23)” RERE—F CBMNEZRERN 1. 2. 3BEAR LR,
LRI A S EEIEBZBET.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC[:LEVel] < numeric value >
thar < IR EFTIEER STEP, HATRM NI AARNEEE, £AARE.
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J&El: 100~5000
Flan: A4S “SAFE:STEP 2:AC 3000”
iR a2 REE P AC BB [R5 L {E 9 3000V.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC[:LEVel]?
thar$ ARO[ FriE Ay STEP, HIZRM MK rHEBEE.
Flan: MANES “SAFE:STEP 2:AC?”
E% “3.000000E+03”
ik [ “3.000000E+03” X FHE — AC AV [E 4t {84 3000V.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC:LIMit[:HIGH] < numeric value >
thar$ ARUREFTIE R STEP, HIZAM EIREBR FRE.
J&El: 0.00000~0.04200
B0 wNF54 “SAFE:STEP 2:AC:LIM 0.01”
ik kiR EE P AC HEIR LR 10mA.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC:LIMit[:HIGH]?
thar ARO[ FriE 6y STEP, HIZRM EIRE R FRIE.
Flan: MmANES “SAFE:STEP 2:AC:LIM?”
E% “1.000000E-02”
ik [IE “1.000000E-02” HFE Z#H AC KR R4 10mA.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC:LIMit:LOW < numeric value >
ﬁtﬁ/v\ﬁﬁ l//{ I'_Eﬁﬁl_?#—gl] STEP ﬁi/llLﬂﬁTrlﬁEﬁEﬁl}lLTBE1E
J&El: 0.000000~0.009999
Blan: BG4 “SAFE:STEP 2:AC:LIM:LOW 0.00001”
ik i REE P AC (HBIA TR A 0.01mA.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC:LIMit:LOW?
tharS ARO[ FriE Ay STEP, HIZRM EIRE B8R TRIE.
B0 i NE54 “SAFE:STEP 2:AC:LIM:LOW?”
E% “1.000000E-05”
& [ “1.000000E-05" HF%E —#F AC B R TR 0.01mA.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC:LIMit:ARC[:LEVel] < numeric value >
thar$ ARUREFTIERER) STEP, H ARC %4,
JEE: 0~9, 0 % 7.
B0 i ANE54 “SAFE:STEP 2:AC:LIM:ARC 4”
R WHREE P AC HBEIIITNER A 4.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:AC:LIMit:ARC[:LEVel]?
thar$ AU FriE Ry STEP, H ARC 1A,
B0 wNE54 “SAFE:STEP 2:AC:LIM:ARC?”
E% “4.000000E+00”

&k EE “4.000000E+00"3RE — AC B IIITUNEFR A 4.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC:TIME:RAMP < numeric value >
thar S ARUREFTIERER STEP, WK LA E R EBEMBRE.

JEE: 0 0r 0.1~999.9, 0 4 3]

B0 wNE4 “SAFE:STEP 2:AC:TIME:RAMP 5”
iR a2 REE P AC EFAT[E) A4 5.0s.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC:TIME:RAMP?



fz EAEHN

thar$ ARO[ FriE Ry STEP, HWK EAZE R EBEMBERE.
B0 wNE54 “SAFE:STEP 2:AC:TIME:RAMP?”
E% “5.000000E+00”
& [IE “5.000000E+00” KF%E — AC FIZEFHAT[E] A 5.0s.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC:TIME[:TEST] < numeric value >
than S ARUREFTIERER STEP, H WX FrHaT (e,
JEE: 0 0or 0.5~999.0, 0 3% FMist
Flan: AL “SAFE:STEP 2:AC:TIME 10”
iR a2 IREE P AC 9N AT /8] 4 10.0sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC:TIME[:TEST]?
thar ARO[ Frig 6y STEP, HWXFrEaT (e,
Flan: BAEHS “SAFE:STEP 2:AC:TIME?”
E% “1.000000E+01”
ik E1E “1.000000E+01” FE =% AC H9NiR AT ja) b 10.0sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC:TIME:FALL < numeric value >
A AU EFTIERER) STEP, HWKXEBE & THEEZAHRE.
JEE: 0 0r 0.1~999.0, 0 4 3]
B0 i NE54 “SAFE:STEP 2:AC:TIME:FALL 3”
ik kiR EE =P AC HIERER 84 3.0sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC:TIME:FALL?
tharS AU FriE ey STEP, HWKEBE & THEEZAHNE.
B0 i NE54 “SAFE:STEP 2:AC:TIME:FALL?”
E% “3.000000E+00”
#iR: E%E “3.000000E+00” {LFRE = AC HILERERTE] A 3.0sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC: FREQuency < numeric value >
It A A IR B 3 A o ik B 4 L BB IR 2 SR
J&El: 50/60
Flan: #AN#S “SAFE:STEP 2'AC'FREQ 60”
ik iR ESE P AC fIME R A4 60Hz.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:AC: FREQuency’>
It a2 P IXE 18 3 A R it A 4 L BB IR 2 B0
B0 i NF54 “SAFE:STEP 2:AC:FREQ?”
E% “6.000000E+01”
f#ik: EE “6.000000E+01” XFRE 2 AC NI 4ZE 4 60HzZ.
[:SOURce]:SAFEty:STEP<n>:AC:CURRent:OFFSet?
It a5 < A A 18 38 A i oM B A BB SR AMEE
B0 i NE54 “SAFE:STEP 1:AC:CURR:OFFS?
E% “5.000000E-03”
&k [ “5.000000E-03” HFKHE ZH AC FIFME{E SmA.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: AC:CHANnRel[:HIGH] <channel list>
b ar < RO E 3R NI B 2@ E a5 s EidiE, <channel list>fyig a0
. (@SN(C1,C2,C3)), SN EREFHHM, SSEBEH—, FlwbSE 3 E#Eh—r,
SN—SO Cl, C2, C3RERE AT HBEIE.
Fan: # NE54S“SAFE:STEP 2:AC:CHAN (@5)(3,5,6,8))”



fz EAEHN

SeE: SCPR RIS
R PR EE S ACES SEIEMRAAI3. 5. 6. 8BEASERL.
[:SOURce]:SAFEty:STEP<n>: AC:CHANnRel[:HIGH]?
It ar S AME BRI NN ZBE RS U AR LS EBERS.
Ban: #HNES“SAFE:STEP 2:AC:CHAN?”
£ “(@5)(3,5,6,8))"
ik ER“(@5)(3,5.68)” KFKE_HF ACHZRIEFRA 3. 5. 6. 8BEARMLSE
RE, BHERIASSE I EZBER.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: AC:CHANnNel:LOW <channel list>
b ap < B OR B 3T s B 218 18 R A% (B B8i@iE, <channel list>f94& 20
. (@SN(C1,C2,C3)), SN EREFHHRM, SSEBEH—, FlWbSE3 T,
SN—SO Cl, C2. C3REREAHTHRE.
Fan: # NE5S“SAFE:STEP 2:AC:CHAN:LOW (@5)(4,7))”
SeE: SCPR R IE £
ik R EE S ACES S 3 EMRATAY 4. 7 BB HEIEHE L.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: AC:CHANnel:LOW?
It an S A E AR U A 8 %1808 R S IR f B BB IE RS .
Flan: # NE54S“SAFE:STEP 2:AC:CHAN:LOW?”
EIE"(@5)(4.7))”
ik BER“(@5)4.7) RREZLSACHEZBERN 4. 7BE AL ERRES, B
LEASSE3FMZBETR.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:DCJ[:LEVel] < numeric value >
Iﬂﬁﬁjv\ﬁﬁ [//{ IF_ﬁﬁ'l_?#—El] STEP, EE/IILﬁTr/)HUI—tETﬁEﬁﬁEI] EE,J_'TE
J&El: 100~6000
Blan: A4 “SAFE:STEP 3:DC 4000”
ik kiR EE =2 DC M5 B & 4 4000V.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:DC[:LEVel]?
< RO e R STEP, HERM EMXNrHNEEE.
Biltn: # A4S “SAFE:STEP 3:DC?”
E% “4.000000E+03”
ik |18 “4.000000E+03” HKFHE =2 DC Ay%i Lt B & 4 4000V.
[:SOURCce:]SAFEty:STEP <n>:DC:LIMit[:HIGH] < numeric value >
thar S ARUREFTIERER STEP, HERM KRB BT FRIE.
J&El: 0.000000~0.020000
Flan: EAE4S “SAFE:STEP 3:DC:LIM 0.002999”
iR a2 REE =2 DC B8R LR A 2.999mA.
[:SOURCce:]SAFEty:STEP <n>:DC:LIMit[:HIGH]?
thar$ ARO[ FriE ey STEP, HE R KRB HR FRE.
Flan: A4S “SAFE:STEP 3:DC:LIM?”
E% “2.999000E-03”
ik [IR “2.999000E-03” K FFE =2 DC AV LBRA 2.999mA.
[:SOURCce:]SAFEty:STEP <n>:DC:LIMit:LOW < numeric value >
lﬂﬁﬁ/v\ﬁﬁ l//{ I'_Eﬁﬁl_?#m STEP EE/IILWTJ_IEEEEE/}ILT[;E{E
J&El: 0.0000000~0.0009999
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Flan: B4 “SAFE:STEP 3:DC:LIM:LOW 0.000001”
ik kiR EFE =2 DC 8B R £ TR A 0.001mA.
[:SOURCce:]SAFEty:STEP <n>:DC:LIMit:LOW?
thar$ ARO[ FriE ey STEP, HE R EIREBR TRIE.
B0 i ANE54 “SAFE:STEP 3:DC:LIM:LOW?”
E% “1.000000E-06”
#iA: EE “1.000000E-06" {L3RE =2 DC §95 7 TFR 4 0.001mA.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:DC:ARC[:LEVel] < numeric value >
thar S ARUREFTIERER) STEP, H ARC 1A,
JEE: 0~9, 0 H%A
B0 i NE54 “SAFE:STEP 3:DC:LIM:ARC 2”
ik kSR EE =2 DC HIMTNER A 2.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:DC:ARC[:LEVel]?
b€ ARO[ e Ay STEP, H ARC #€WU1{E.
B0 i NE54 “SAFE:STEP 3:DC:LIM:ARC?”
E% “2.000000E+00”
f#R: EE “2.000000E+00” XFE =2 DC MBI HUNEFR A 2.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:DC:TIME:RAMP < numeric value >
s BROREFTEER STEP, HK A ZE & EBEAFIE,
JEE: 0 0r 0.4~999.9, 0 4 3]
Fan: #NE54 “SAFE: STEP 3: DC: TIME: RAMP 2”
iR an2IREE = DC fEFAT/E) A 2.0 sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:DC:TIME:RAMP?
thar$ ARO[ FriE ey STEP, HWK LA ZE R EBEMBERE.
B0 i NE54 “SAFE: STEP 3: DC: TIME: RAMP?”
E% “2.000000E+00”
#iA: EE “2.000000E+00” ftFRE =2 DC BEFAfiE A 2.0 sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:DC:TIME[:TEST] < numeric value >
than S ARUREFTIERERY STEP, H WX FrHaT (e,
JEE: 00r 0.5~999.5,0 3% &M
Flan: A4S “SAFE:STEP3:DC:TIME 1”
iR a2 REE =25 DC gAY /8] 4 1.0sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:DC:TIME[:TEST]?
than ARO[ Frig 6y STEP, H WX FrEaT (e,
B0 wmNE54 “SAFE:STEP 3:DC:TIME?”
E% “1.000000E+00”
4. |18 “1.000000E+00” KFRHE =2 DC FyMi AT E] A 1 sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:DC:TIME:FALL < numeric value >
thar S AU EFTIERER) STEP, HWKXEBE THEEZAHNE.
JEE: 0 or 1.0~999.0, 0 4 3]
B0 i NE54 “SAFE:STEP 3:DC:TIME:FALL 3”
iR a2 IREE = DC B4 FEAT 8] A4 3.0sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:DC:TIME:FALL?
tharS AU FrE#ER) STEP, HWKXEBE & THEEZAHNE.
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fan: A4S “SAFE:STEP 3:DC:TIME:FALL?”
[E]%E “3.000000E+00”
& [IE “3.000000E+00” HFHE =2 DC FYZFERT[E] A 3.0sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:DC:CURRent:OFFSet <numeric value>
I.’,ﬂl'-l 7FH[//{1§LJ'_E}EEI_?=FEI] STEP, ﬁ/ﬁi%mﬁl\f—'fﬁ i'ﬁzgfiﬁ (A)
35 [%]:0.000000~ 0.0002000
Han: S “SAFE:STEP 1:DC:CURR:OFFS 0.00005
ik kiR EE =2 DC I*MEE A S0uA.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:DC:CURRent:OFFSet?
It queries offset value of selected STEP.
Han: @Ad5S “SAFE:STEP 1:DC:CURR:OFFS?
% “5.000000E-05"
ik @5 “5.000000E-03" KFFE =2 DC i9+ME{E 4 50UA.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: DC:CHANnel[:HIGH] <channel list>
Ithar < IR E B FNH N 2 BERH L SEBIE, <channel list>fyig =40
. (@SN(C1,C2,C3)), SN BRIERMIZAD, SEEBELH—, Bl5 5E 3 FHhF,
SN—SO Cl. C2. C3RERE HHMNEE,
fFlan: #EA S “SAFE:STEP 3:DC:CHAN (@5)(3,5,6,8))”
SEE: SERRm &I E 5
R WP REF=HYDCESSE 3 HEMRTRA3. 5. 6. 8BEASEHL
[:SOURce]:SAFEty:STEP<n>: DC:CHANnRel[:HIGH]?
thar e BERE R ENXNNZBERFSUEE TS RERERES.
Han: A S “SAFE:STEP 3:DC:CHAN?”
[l 2 “(@5)(3,5,6,8))”
R mE(@5)(3,568) KEKRE=FS DCMZBEFMN3. 5. 6. 8 BEAMESE
RS, BHATASSESEMTBET.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: DC:CHANnel:LOW <channel list>
Ithar < IR E B Ol B 2 18 E K Ay % B B B8 @ 1E, <channel list>fy8 =40
. (@SN(C1,C2,C3)), SN BRIERMIZAD, SEEBELH—, Hl5 5E 3 FHhF,
SN—SO Cl, C2. C3REREAMMEMBIE,
Fan: # NE54S“SAFE:STEP 3:DC:CHAN:LOW (@5)(4,7))”
SelEl: SCRRm RIS IE £
R WS REF=HY DCES L 3 EHTRN 4. 7BEHEERHL .
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: DC:CHANnNel:LOW?
Ith < B IXE R B R N N0 2 BE R RS IR E R ERES.
Han: @A S “SAFE:STEP 3:DC:CHAN:LOW?”
EE“(@5)(4.7))"
R @WE(@5)47)” REE=H DCHEZBEFMN 4. 7 BEARML EERES, B
WAL SEIEMEZRBER.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:IR[:LEVel] < numeric value >
thar < IR EFTIEER STEP, HiBZ® NN RNBEE.
SEE: 100~2500
filtn: # A< “SAFE:STEP 4:IR 1000”
ik iR EE M IR A% L & & 4 1000V.
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[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:IR[:LEVel]?

a4 AR EPEFA STEP, H B4 FENIX A B e EE.
Flan: M ANFS “SAFE:STEP 4:IR?”

E% “1.000000E+03”

#iA: EE “1.000000E+03” fFREMH IR %) 48 £ 1000V.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:IR:LIMit:HIGH < numeric value >
i ARUREFTIERER) STEP, HYEZHE FIRIE.

$&El: 1000000~50000000000

B BAES “SAFE:STEP 4:IR:LIM:HIGH 50000000000”

ik iR EE MNP IR AYEFE EBRA 50GL.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:IR:LIMit:HIGH?

than AU FriE ) STEP, HuZEE FIRIE.

B BATES “SAFE:STEP 4:IR:LIM:HIGH?”

E% “5.000000E+10”

#iR: E%E “5.000000E+10” LFE M IR A9 FE PR 4 50GL.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:IR:LIMit[:LOW] < numeric value >
thar S ARUREFTIERER) STEP, HYEZEHETRIE.

$&El: 1000000~50000000000

B0 i NE54 “SAFE:STEP 4:IR:LIM:1000000”

iR oS REE D IR WEETRA IMO.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:IR:LIMit[:LOW]?

than$ AU FriE ey STEP, HZEZEHE TRIE.

Flan: BAEHS “SAFE:STEP 4:IR:LIM?”

E% “1.000000E+06”

##i4: E% “1.000000E+05” KFTE M IR BB TR A 1ML,
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:IR:TIME:RAMP < numeric value >
than S ARUREFTIERER STEP, HWK EAZEREBEMBRE.
JEE: 0 0r 0.1~999.9, 0 A 3]

B0 i Nf54 “SAFE: STEP 4: IR: TIME: RAMP 0.5”

ik iR EEND IR EFRSEA 0.5 sec.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:IR:TIME:RAMP?

than$ ARO[ FriE ey STEP, EWK EAE R EBEMHERE.
B #ANES “SAFE: STEP 4: IR: TIME: RAMP?”

E% “5.000000E-01”

#iA: EE “5.000000E-01" fFHEMH IR BLEFHATE) A 0.5 sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:IR:TIME[:TEST] < numeric value >
than S ARUREFTIE R STEP, H WX FrFHRT (e,

JEE: 00r0.5~999.0, 0 3&E LM

Flan: M ANHS “SAFE:STEP 4:IR:TIME 17

iR a2 REE D IR AN a4 1.0sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:IR:TIME[:TEST]?

thanS ARO[ Frig 6y STEP, HMXFrEaT (e,

Flan: #ANE4S “SAFE:STEP 4:IR:TIME?”

E% “1.000000E+00”
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#i4: E% “1.000000E+00” KR IR AYMIAT 8] A4 1 sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:IR:TIME:FALL < numeric value >
i ARUREFTIERER) STEP, HWKXEBE & TEEZAHNE.
SEEE: 0 or 0.1~999.9, 0 %]
B0 i NE54 “SAFE:STEP 4:IR:TIME:FALL 3”
R IR BEMNSE IR BYZEFERT 84 3.0sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:IR:TIME:FALL?
tharS ARO[ g Ry STEP, HWKEBE & THEEZAHNE.
Flan: M ANES “SAFE:STEP 4:IR:TIME:FALL?”
E% “3.000000E+00”
#iR: E%E “3.000000E+00” LFRE M IR BYLEFERT|E) A 3.0sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: IR:CHANnel[:HIGH] <channel list>
tar @ BROR E BB RN N ZBEFHA LS EBEE, <channel list>fyigza0
. (@SN(C1,C2,C3)), SN R REFHHRM, SSEBEH—, FlwbSE 3 Eh—r,
SN—50 Cl, C2, C3RERE AT HBEIE.
Ban: #E NS “SAFE:STEP 4:IR:CHAN (@5)(3,5,6,8))”
SeEl: SCPR R iE £
ik R EEND IRES §E 3 EMRNM3. 5. 6. 8 BEASEHE.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: IR:CHANnel[:HIGH]?
i AU ERESHEENRN N ZBERFSUERE LS EBERS.
B4an: NS “SAFE:STEP 4:IR:CHAN?”
[ £ “(@5)(3,5,6,8))"
ik BEIR“(@5)(3,5.68)” KEKEMF IRMLZBEFRMN 3. 5. 6. 8 BEIAESE
RE, BEASSEIEMZREF.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: IR:CHANnNel:LOW <channel list>
b ap < B IR E 48 25 58 BRI B 2@ 1 - a9 % [E1B%i@ s,  <channel list>fy4g 20
. (@SN(C1,C2,C3)), SN R REFHHRM, SSEBEH—, FlWbSE 3 Eh—~,
SN—SO Cl, C2. C3REXRENHL MBI,
Fan: # NE54S“SAFE:STEP 4:IR:CHAN:LOW (@5)(4,7))”
SeEl: SCPR R8s
A R EFEND IRES SE 3 EM RN 4. 7T REARRHL .
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: IR:CHANnel:LOW?
It an < A A& e 48 25 e BRI B 19 % 1808 R 5 I R BB B B IR TS
B40: NS “SAFE:STEP 4:IR:CHAN:LOW?”
B2 (@5)(4.7))"
ik BER“(@5)4.7) RERENT IR\NZBER 4. 7BE BB EHRES, B
MASEEIENEZBER.
[:SOURCce]: SAFEty: STEP<n>: OSC: LIMit: OPEN < numeric value >
than$ ARUREFTIERER) STEP, HARUNARKBAE.
J&El: 0.00~1.00
Fan: i NE54 “SAFE: STEP 6: OSC: LIM: OPEN 0.3”
iR iR EE N OSC KA TR A 30%.
[:SOURCce]: SAFEty: STEP<n>: OSC: LIMit: OPEN?
than$ ARO[ FriE ey STEP, HARUNARRBAE.



fz EAEHN

B0 i NE54 “SAFE: STEP 6: OSC: LIM: OPEN?”
E% “3.000000E-01”
#i4: E% “3.000000E-01" KFEE/<H OSC B A TBRA 30%.
[:SOURCce]: SAFEty: STEP<n>: OSC: LIMit: SHORT < numeric value >
thar S ARUREFTIERER) STEP, HARRUNZERBAE.
J&E: 0 or 1.00~5.00, 0 B PR A
Flan: B4 “SAFE: STEP 6: OSC: LIM: SHOR 3”
iR a2 IREE NP OSC B A LR 300%.
[:SOURCce]: SAFEty: STEP<n>: OSC: LIMit: SHORT? (@#] ¥#¥ @@#@)
thanS AU FriE ey STEP, HARRUNZERBAE.
B0 i NE54 “SAFE: STEP 6: OSC: LIM: SHOR?”
E% “3.000000E+00”
#iR: E%E “3.000000E+00” LFRE N OSC BB ZA HBR A 300%.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:0SC:CURRent:OFFSet <numeric value>
tar € ARORETEER STEP, HABUNBAMEE. BAEN (F)
$&El: 0.000000000~0.000025000.
B4 BANEHES “SOURCE:SAFETY:STEP1:0SC:CURR:OFFS 0.00000001”
iR bR EHE N 0SC fUFME{EH 0.01nF.
[:SOURce]:SAFEty:STEP<n>:0SC:CURRent:OFFSet?
than$ AU FriE Ry STEP, HARRUNBRHMEE.
B BAES “SOURCE:SAFETY:STEP1:0SC:CURR:OFFS ?”
[E% “1.000000E-08”
#iR: E%E “1.000000E-08” LFE N OSC fyHME{E % 0.01nF.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:0SC:CSTandard <numeric value>
than S ARUREFTIERER STEP, HARUNIRERRE. BAUER (F)
S&El 0.000000001~0.000025000.
Flan: MmAHS “SOURCE:SAFETY:STEP1:0SC:CSTandard 0.000000009”
ik kiR EE <P O0SC AR AE A 0.009nF.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:0SC:CSTandard?
b ARG LR STEP, HEARUNIRAERRE.
Flan: BAHS “SOURCE:SAFETY:STEP1:0SC:CSTandard?”
E% “9.000000E-09”
#iA: EE “9.000000E-09" LR N OSC yFRAR A {E A 0.009nF.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: OSC:CHANnel[:HIGH] <channel list>
b ap € RO E F B U B 2@ E R a5 s EidiE, <channel list>fy4g 20
. (@SN(C1,C2,C3)), SN RREFHHRM, SSEBREH—, FlwbSE 3 EHh—~,
SN—SO Cl, C2. C3REXRE ML AR,
fBl4n: NS “SAFE:STEP 5:0SC:CHAN (@5)(3,5,6,8))”
SeEl: SCRR K@i
ik i REFE AP OSC S Sk 3 #EMRATAY 3. 5. 6. 8BEBASERL.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: OSC:CHANnRel[:HIGH]?
thar S AU E AR GUUNIR N 0 ZBiE R RS IR TS EBRERES.
B4n: #E NS “SAFE:STEP 5:0SC:CHAN?”
[ “(@5)(3,5,6,8))"



fz EAEHN

ik EIR“(@5)(3,5.68)” KFKERH OSC L MIERAY 3. 5. 6. 8 BEAMES
FRE, BHERIASSE 3 EMZBER.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: OSC:CHANnNel:LOW <channel list>
b ap < B ROR E FFES UM B 2@ 18 - ad %t B E&i@iE, <channel list>fy4g 20
. (@SN(C1,C2,C3)), SN EREFHHRM, SSEBEH—, FlWbSE3 T,
SN—SO Cl, C2. C3REXRE ML AR,
Fan: % NE54“SAFE:STEP 5:0SC:CHAN:LOW (@5)(4,7))”
SelEl: PR RIS IE £
ik i REFE R OSC & 5 Sk 3 FHthRATAY 4. 7 @8 A EIEHL
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: OSC:CHANnRel:LOW?
It ar % A X ZE | FFEE UM B 89 % 1818 R 5 I R Bl B B IE RS
B4n: #EANES“SAFE:STEP 5:0SC:CHAN:LOW?”
B2 "(@5)(4.7))”
iR @EE“(@5)4.7)” RERERD OSC L BIEFR 4. 7 BEARME ERRE, B
LRASEE 3 EMEBER.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:LC:DEVice = MDA-U1| MDA-U2|MDB|MDC|MDD
IMDE|MDF-U1|MDF-U3|MDG|MDH
[f,ﬂl'-l 7)331/,{1?4%2)5}?1_%9’] STEP, E/ﬁﬁ%/m’fiwkﬁkﬂﬁﬁ

Lt UON R HEEE
GB12113/IEC60990
MDA-U1 GB4706.1/IEC60335-1

GB7000.1/IEC60598-1
GB4943.1/IEC60950-1

MDA-U2 GB4793.1/IEC61010-1
GB8898.1/IEC60065
MDB UL1563
MDC GB9706.1/IEC60601-1
MDD UL544pP

UL544NP, UL484, UL923. UL1029.

MDE UL471, UL867. UL697
MDF-U1 GB12113/IEC60990
MDF-U3 GB7000.1/IEC60598-1

MDG GB4943.1/IEC60950-1

GB4793.1/IEC61010-1

MDH GB7000.1/IEC60598-1

B0 i ANE54 “SAFE: STEP 7: LC: DEV. MDA-U2”

iR W REE L LC fINIK ML A figdu2.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:LC:DEVice?

thar< ARO[ FriE A STEP, HM R RIRIAAEML.

B0 #NES “SAFE: STEP 7: LC: DEV?”

E%E “MDA-U2”

i B8 “MDA-U2” RFRELH LC FIMIKMZE A A MZZH) U2 B .
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:L.C:DISPlay RMS | PEAK | LAC | LDC
thar S ARUREFTIEER STEP, HIREBEREKDR,
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HINS “SAFE:STEP 7:LC:DISP RMS”

R e RESE LD LC NERERELAFTNE.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:LC:DISPlay?

ﬁtmvﬁﬁul’]l'ﬂﬁﬁl_hﬂﬁ STEP, ﬁ/ﬁi%%um%‘%ﬂo

fBl4n: #N\ap< “SAFE:STEP 7:LC:DISP?”

mE “RMS”

R BT “RMS” REFELD LCHEREREKEAFTNE.

[:SOURce]:SAFEty:STEP<n>:LC: JUDGement END | MAX

tbar< AU EFTIE ) STEP, HIREBERHIMIER.

NS “SAFE:STEP 7:LC: JUDG END”

R e SREF LY LC NHMMER AKRLE.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:LC: JUDGement?

b A RAE B TR £EAY STEP, HIRE IR HIMR .

fBlgn: Nap% “SAFE:STEP 7:LC: JUDG?”

m%E “END”

ik BE “END” RERELH LC MR AREE.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:LC:LINE NORmal | REVerse | SFNormal | SFReverse

thar < IR EFTIEER STEP, HEREERSENTT . sh&E NS RBIES
ERESRAE

Ban: #wAarS “SAFE: STEP 7: LC: LINE REV”

R e SREF LY LC NBRIREHRSEIMUTT A B

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:LC:LINE?

It ARAEE A SRRy STEP, HERREERSEITTR.

fBl4n: ENap<S “SAFE:STEP 7:LC:LINE?”

E%E “REVERSE”

k. BT “REVERSE” RERELH LC WEIREERSEI T Aa07S B

[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:LC:METEr G-L|G-NJAUTO|PH-PL

thar < IR EFTIEER STEP, HiRBBREN R, KEXHh|TLE M| Ba(K%
X T X & — 2 B ()| ZR E (8

HINAPS “SAFE: STEP7: LC: METE G-L”

R e SREBFE LY LC R E A XL

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:LC:METEr?

lttﬂﬂvﬁﬁllx{lljl'ﬂﬁﬁL?*m STEP, EIEEEEE,/}ILEIIJHJ

fBl4n: N ap<S “SAFE: STEP 7: LC:METE?”

EE “G-L"

ik BE G-l RRFLH LC MRS RLE Kt

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:LC:LIMit[:HIGH] < numeric value >

tbarS B U EFTiE R STEP, HIREBERLRE. BARE (A)

$BEl: 0.000001~0.020000

fBl4n: N\ ap< “SAFE: STEP 7: LC: LIM 0.006”

R e SREFE LY LC fUHRE R LR A 6mA.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:LC:LIMit[:HIGH]?

ﬁtnpvﬁﬁbiﬂl'ﬂﬁﬁl_ﬁﬂﬁ STEP, ﬁIEEEEE//}ILJ:BE'{E

Han: wmAaES “SAFE: STEP 7: LC: LIM?”



fz EAEHN

E% “6.000000E-03”.

& B8 “6.000000E-03” HFKELH LC FUMIFKE R LRA 6mA.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:LC:LIMit:LOW < numeric value >

tharS ARUREFTIERER) STEP, HIFEHBER TRIE.

$&El: 0.000000~0.020000

B4 #ANES “SAFE: STEP 7: LC: LIM: LOW 0.0005”

i kiR EE LD LC fUNRRIA TR A 0.5mA.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:LC:LIMit:LOW?

tharS AU FriE ey STEP, HIRHBEA TRIE.

B4n: A4S “SAFE: STEP7: LC: LIM?”

E% “5.000000E-04”

ik [ “5.000000E-04” HFKFE-LH LC AIRHE R TBRA 0.5mA.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:LC:TIME[:TEST] < numeric value >

than S ARUREFTIERERY STEP, H MRS (e,

JEE: 0 0or 0.5~999.9, 0 3% Flit

Flan: #AFS “SAFE: STEP 7: LC: TIME 5”

iR o REZE L LC fINKAS[E] A 5.0sec.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:LC:TIME[:TEST]?

than ARO[ Frig 6y STEP, HMXFrEaT (e,

Flan: B ANE4S “SAFE: STEP 7: LC: TIME?”

E% “5.000000E+00”

#iR: E%E “5.000000E+00” fFRE -+ LC B9 8  5.0sec.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:LC:POWer:VOLTage[:LIMit][:HIGH] < numeric
value >

tbar< AU EFTiE ¥R STEP, HEFHEEEMN FIRE.

J&El: 0.0~300.0.

Flan: B4 “SAFE: STEP 7: LC: POW: VOLT 220”

ik iR EE LD LC B E LR 220V.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:LC:POWer:VOLTage[:LIMit][:HIGH]?

than$ ARO[ FriE ey STEP, HERBEEEM FRE.

B #ANES “SAFE: STEP 7: LC: POW: VOLT?”

E% “2.200000E+02”

&k [IE “2.200000E+02” KFFE L LC Ay £ R4 220V.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:LC:POWer:VOLTage:LIMit:LOW < numeric value >

thar S ARUREFTIERER) STEP, HERBEEEMN TIRE.

J&El: 0.0~300.0

B0 i NE54 “SAFE: STEP 7: LC: POW: VOLT: LIM:LOW 110”

ik kR EE LD LC HHBETRA 110V.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:LC:POWer:VOLTage[:LIMit]:LOW?

thar$ AU FriE ey STEP, HERBEEEMN TRIE.

B #ANES “SAFE: STEP 7: LC: POW: VOLT: LIM :LOW?”

E%E “1.100000E+02”

ik [ “1.100000E+02” KFRHE L LC BB & TR A 110V.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:LC:POWer:SOURce:TVOLtage < numeric value >



fz EAEHN

thar < BIIREFTIESER STEP, KRB EHLE.
SBE: 0.0~300.0
Han: #Aapd “SAFE: STEP 7: LC: POW: SOUR: TVOL 90”
R e REFELY LCHREBEA 90V.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:LC:POWer:SOURce: TVOL tage?
< RO e Ay STEP, HEBJFE KR HE.
Ban: #Aaps “SAFE: STEP 7: LC: POW: SOUR: TVOL?”
E& “9.000000E+01”
iR @& “9.000000E+01" HKFE L LC A% LB E A 90V.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:LC:POWer:SOURce: TFRequency < numeric value >
b arS FAROR EFFIE R STEP, HEJRE KM%
SEH: 45~65
Flan: #EA#S “SAFE: STEP 7: LC: POW: SOUR: TFR 60”
R WHREE LW LC M5 K % 60Hz.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:LC:POWer:SOURce: TFRequency?
a2 ARGE R FTE SRRy STEP, &R ki,
B0 #wmAarS “SAFE: STEP 7: LC: POW: SOUR: TFR?”
m& “6.000000E+01”
fEiA: [IE “6.000000E+01” fXFREE £ LC Ayf 3K 7 60Hz.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:LC: POWer: CONNect < boolean > ON|OFF
thar @ MR EFTIE SRy STEP, HiB RIS 2.
NS “SAFE:STEP 7:LC:POW:CONN ON”
R S RESE LD LC WETIR AT R
[:SOURce]:SAFEty:STEP<n>:L.C: POWer: CONNect?
thar < A FTiE ¥R STEP, HEBUIRINBIRE.
B0 wmAES “ SAFE:STEP 7:LC:POW:CONN?”
EI% “ON”
fiik: EE "ON" REStH LC BRI T BRA
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:LC:CURR:OFFSet[:LC] <numeric value>
It AR EFTIE SRRy STEP, HOMRHERAMRE. BRARIF(A).
$BE1:0.0000000~0.0010000
filtn: # A< “SOURCE:SAFETY:STEP1:LC:CURR:OFFS 0.0002”
iR >R EFE LD LC AURERAMZE{E A 0.2mA.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>:LC:CURR:OFFSet[:LC]?
Ithar < RGEIEIFTiE R STEP, HtHR®BIRAM=E.
Ban: AN apS“SOURCE:SAFETY:STEP1:LC:CURR:OFFS?”
E1& “2.000000E-04”
ik [B1822.000000E-04" 3R+ LC aYttiRE RM=EA 0.2mA.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:PA:LIMit[:HIGH] < numeric value >
i AU EFMEREAY STEP, HINFMHXMINE FRE. BNER (W)
Sl 0~12000.0
Han: #wmANaps “SAFE: STEP 8: PA: LIM 6000”
ik iR ESE/\P PA BIThE EFR 7 6000W.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>:PA:LIMit[:HIGH]?



fz EAEHN

b€ ARGE R FMERA STEP, HINFMKAIHE FRRE.

fitn: # A< “SAFE: STEP 8:PA: LIM?”

E1%& “6.000000E+03".

k. @5 “6.000000E+03” LFRE/\& PA 193K HBR A 6000W.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:LIMit:LOW < numeric value >
i AR EFTE R STEP, HINENHXAINE TIRIE.

SBEl: 0~12000.0

Han: wAdES “SAFE: STEP 8: PA: LIM: LOW 100

ik iR ESE/\P PA IR TR 100W.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:LIMit:LOW?

It rS A ROA R FTE R STEP, HINENHXAIHE TIRIE.

Han: mAd5S “SAFE: STEP 8: PA: LIM?”

[E& “5.000000E-04”

fé&k: B “5.000000E-04” K FRE/\# PA FYTHZE TBR A 100W.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:TIME[:TEST] < numeric value >
Ithar < BRUREFTIESER STEP, HMHXArERT(E.,

SBEEl: 0 or 0.5~999.9, 0 JiE £ M

f5ltn: # A< “SAFE: STEP 8: PA: TIME 5”

R W REFE/\F PA f9IES[E] 4 5.0sec.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>: PA:TIME[:TEST]?

Ithar< A RUEIE FTiE Ry STEP, HM AT RS (a).

Ban: a5 “SAFE: STEP 8: PA: TIME?”

[ & “5.000000E+00”

féik: B “5.000000E+00” fXFEHE/\ PA f9 i B jg] 4 5.0sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer:VOLTage[:LIMit][:HIGH] < numeric

value >

thar< BINIR EFTIERER STEP, HeBRBEEN LRE.

$BEE: 0.0~300.0.

flan: A4S “SAFE: STEP 8: PA: POW: VOLT 220”

ik kiR ESE/\P PARBEE EFRA 220V.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer:VOLTage[:LIMit][:HIGH]?
thar$ AU FriE ey STEP, HERBEEM FRE.

Han: @ Ai5S “SAFE: STEP 8: PA: POW: VOLT?”

E& “2.200000E+02”

ik [ “2.200000E+02” KFXHE/\# PA (Y8 £ R A 220V.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer:VOLTage:LIMit:LOW < numeric value >
thar < AR EFTIEER STEP, HBRBEEN TRE.

SBE: 0.0~300.0

Han: @S “SAFE: STEP 8: PA: POW: VOLT:LIM: LOW 110~
R e SREE/\Y PA B ETRA 110V.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer:VOLTage:LIMit:LOW?
thar < BRGEIEFTIE R STEP, HBRBEEN TRE.

Han: wmAa5S “SAFE: STEP 8: PA: POW: VOLT:LIM: LOW?”

[& “1.100000E+02”



fz EAEHN

iR @& “1.100000E+02” HKFREE/\ZF PA Y& TR A 110V.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: VOLTage:ALARmM < boolean >
ON|OFF
tbear < MR EFTIE SRy STEP, HEFREFX.
fBl4n: N\ ap< “SAFE: STEP 8: PA: POW: VOLT: ALAR ON”
R e SREBFE/\Y PANBERE B
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: VOLTage:ALARmM?
b < MRAE B FTIEFEAY STEP, HEEREF XK.
fBl4n: N\ fp< “SAFE: STEP 8: PA: POW: VOLT: ALAR?”
EIE “ON”
R @E “ON” RERE/\F PANBEREF R
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer:CURRent[:LIMit][:HIGH] < numeric
value >
ﬁtﬁ/v\ﬁﬁ u Eﬁﬁ' :I}¢El] STEP ﬁEE/EEE,/uLi/MJ:KETE
SBE: 0.00~40.00.
f5ltn: # A< “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR 40”
A bR EE/\ PA BB LR A 40A.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: CURRent [:LIMIit][:HIGH]?
tﬂl'-l 7FH[//{'L’—_||E.|)5)—'I:1_:I}=FEI] STEP, ﬁ%/ﬁ%/}lbi/ﬂ”tﬁﬁ1§
fltn: # A< “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR?”
[ & “4.000000E+01”
#A: E1E “4.000000E+01” L3R /\H PA #9857 _FBR 4 40A.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: CURRent :LIMit:LOW < numeric
value >
tﬂﬂvﬁﬁulﬁiﬁﬁ :1}4'—[’:'1’] STEP, E%/ﬁ%umi/ﬂTKE{E
SBE: 0.00~40.00
fBlgn: w\ap% “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR:LIM: LOW 10~
iR iy Ap IR EE/\F PA R TR 4 10A.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: CURRent :LIMit:LOW?
I.',IJIj <H LXI@]'ﬂﬁﬁL?*El] STEP, ﬁEEI;/EEE/}ILEIJHIJTKE{E
fBlgn: wNap<S “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR:LIM: LOW?”
m& “1.000000E+01”
R @& “1.000000E+01" HKFREE/\Z PA YR TFR A 10A.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: CURRent:RANGe LOW|[HIGHAUTO
Iﬂﬁﬁ/v\ﬁﬁ l/,{ /T:ﬁfl"l_?*m STEP, ﬁEEIIIL*éM_Lo
fBl4n: N\ ap% “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR: RANG HIGH”
iR iy Ap IR EE/\T PA B R A 40A R
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: CURRent: RANGe?
than ARUE R FriE ey STEP, HE RN,
fBl4n: N\ fp< “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR: RANG?”
mE “HIGH”
iR mE “HIGH” RFRE/\F PA BT A 40A BRH.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: CURRent:ALARmM < boolean >
ON|OFF



fz EAEHN

thar < MR EFTIE SRy STEP, HERIREFF XK.

Ban: #Aayd “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR: ALAR ON”

TEEJ?E- ﬂit Ap 711%%/\$ PA EI‘JEE,/)IL?EEZﬁ

[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: CURRent:ALARM?

IHS o< FH ulﬁ”'ﬂﬁﬁl_?*m STEP, ﬁ%/}lﬁ&ﬁgﬂ:%

f5l4n: N\ fp< “SAFE: STEP 8: PA: POW: CURR: ALAR?”

EI% “ON"

R @& “ON” RERFE/\Z PANBRIREF R

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer.FACTor[:LIMit][:HIGH] < numeric

value >

thar < AR EFTIEER STEP, HIWERRHEN LRE.

$BE: 0.100~1.000.

fl40: B A< “SAFE: STEP 8: PA: POW: FACT 1.000”

iR SR EE/\S PA IR REE EBR 4 1.000.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: FACTor [:LIMit][:HIGH]?
a2 AMERIFMEREAY STEP, HINEEHEN LRIE.

fBl4n: \ap< “SAFE: STEP 8: PA: POW: FACT?”

E& “1.000000E+00”

fék: BIE “1.000000E+00” K FHE/\F PA FYTHZE £ R 1.000.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: FACTor :LIMit:LOW < numeric value >
thar @ ALUR EFMEFEAN STEP, HINXEHEN TRIE.

SBEl: 0.100~1.000

Han: #wmAFS “SAFE: STEP 8: PA: POW: FACT:LIM: LOW 0.100”

R iR EBE/\P PA MIHEFE TR 0.100.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: FACTor :LIMit:LOW?

It A ROA R FTE R STEP, HINZEREEN TRE.

Ban: #Aapd “SAFE: STEP 8: PA: POW: FACT.LIM: LOW?”

E1& “1.000000E-01”

fiR: EIE “1.000000E-01" fFREE/\# PA FIThZRE £ T FR 4 0.100.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: FACTor :ALARmM < boolean > ON|OFF
thar @ ARUR EFTIEFER STEP, HIIXEFUREF X,

Han: S “SAFE: STEP 8: PA: POW: FACT: ALAR ON”

ik S RESE/\T PA NEEREEREF B

[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>: PA:POWer: FACTor :ALARmM?

b BRUAIE FTIEER) STEP, HINEREEIREFX.

Han: S “SAFE: STEP 8: PA: POW: FACT: ALAR?”

1% “ON”

ik EIE “ON” RRE/\ PA (TR RHIRET 5

[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: PA:POWer:SOURce:TVOLtage < numeric value >
thar BINIREFTIERR STEP, HHERBEHLE.

SBHE: 0.0~300.0

Han: #mAfS “SAFE: STEP 8: PA: POW: SOUR: TVOL 90”

iR i IRESE/\D PAMRIHEEA 90V.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: PA:POWer:SOURce: TVOL tage?



fz EAEHN

< ARO[ e Ay STEP, HEBJFEBEEHMEE.

Ban: #ANapd “SAFE: STEP 8: PA: POW: SOUR: TVOL?”

E1& “9.000000E+01”

k. [ “9.000000E+01” HKFHE/\F PA A%t B & A 90V.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: PA:POWer:SOURce: TFRequency < numeric value >
LS A DOR EFrEFR STEP, HEEJRE EHMH K,

SEEl: 45~65

Ban: #Aaps “SAFE: STEP 8: PA: POW: SOUR: TFR 60”

iR e REE/\F PA A% 4% A 60Hz.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: PA:POWer:SOURce: TFRequency?
thar< AU Frig A STEP, HEJRE K%

Ban: A4S “SAFE: STEP 8: PA: POW: SOUR: TFR?"

E& “6.000000E+01”

ik EE “6.000000E+01” XFZE/\# PA 9%t 453K % 60Hz.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: PA: POWer: CONNect < boolean > ON|OFF
thar@ AINIR EFTIERER STEP, HAFBRUIMNEESHE.

NS “SAFE:STEP 8: PA:POW:CONN ON”

R e SREFE/\Y PA NTHBYIRAFE

[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: PA: POWer: CONNect?

b ar< A IAEE FriE ¥Ry STEP, HAFHUIRIIERIRE.

Fan: #wmAFS “ SAFE:STEP 8:PA:POW:CONN?”

% “ON”

R mE “ON” RERE/\F PA B UIHRINGE A BIRE.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:ST:LIMit[:HIGH] < numeric value >
It MR EFTIE SRy STEP, HARBMHXAVE R ERRIE. BAREE (A)

SBE: 0.00~40.00

fitn: # A< “SAFE: STEP 9: ST: LIM 40”

R WarSREBFENY ST HBIR LRA 40A.

[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>: ST:LIMit[:HIGH]?
thar< ARGEIE FTIE R STEP, EAXBMIXAYE R LRE.

Han: wmAaps “SAFE: STEP 9: ST: LIM?”

E1& “4.000000E+02".

R @& “4.000000E+02” RFFE N ST AU R LFR A 40A.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: ST:LIMit:LOW < numeric value >
thar < IR EFTIEER STEP, EATBMIXAYE R TIRIE.

SBEl: 0.00~40.00

Ban: #wAapS “SAFE: STEP 9: ST: LIM: LOW 10~

ik i REEND ST HHA TR A 10A.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: ST:LIMit:LOW?
If,ﬂl'-l 7FH[//{1/]|'ﬂﬁﬁl_?=FEI] STEP, ETE&F/)”]J-L—tEI]EE/}ILTBE{E

fitn: # A< “SAFE: STEP 9: ST: LIM?”

E& “1.000000E+01”

iR @& “1.000000E+01” fKFFE N ST YR TFR A 10A.

[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: ST:TIME[:TEST] < numeric value >



fz EAEHN

thar < AR EFTIESER) STEP, HMH AT (E.
SBEE: 0 or 0.5~999.9, 0 JiE LMK
Han: eSS “SAFE: STEP 9: ST: TIME 5~
R e SREBFENY ST A9 ES[E] 4 5.0sec.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>: ST:TIME[: TEST]?
Ithar < RGEIE FTiE Ry STEP, HM AT (al.
flan: NS “SAFE: STEP9: ST: TIME?”
E& “5.000000E+00”
fR: @& “5.000000E+00” fLFRE S ST BN A 8] b 5.0sec.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: ST:RANGe LOW|HIGH|AUTO
Iﬂﬁﬁ/v\ﬁﬁ [//{ IEﬁEL?#EI] STEP, ﬁEE/m.*él'f_Lo
Han: eSS “SAFE: STEP 9: ST: CURR: RANG HIGH”
R W REFEND ST B IRA 40A B,
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: ST: RANGe?
Ithar < A RIEIa FTiE Ry STEP, HERSAL,
flan: B AGS “SAFE: STEP 9: ST.CURR: RANG?”
EE “HIGH”
R mE “HIGH” RERFE Y ST B8R A 40A BRH.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: ST:SOURce:TVOLtage < numeric value >
tbar < MU EFTIE SRy STEP, HERBEERHLE.
SBE: 0.0~300.0
Fan: #E A4S “SAFE: STEP 9: ST:SOUR: TVOL 90”
R W REBFENY STHHLBEA 90V.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: ST: SOURce:TVOLtage?
thar < B REIa)FTiE ) STEP, HBRBEHLE.
Han: eSS “SAFE: STEP 9: ST:SOUR: TVOL?”
E1& “9.000000E+01”
iR @& “9.000000E+01” KFFE N ST A%t E 4 90V.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: ST: SOURce: TFRequency < numeric value >
i AROR EFMEREAY STEP, H e R i s
SEE: 45~65
Han: @AdES “SAFE: STEP 9: ST:SOUR: TFR 60~
R e SREBFE Y ST 09%0 4K 4 60Hz.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: ST: SOURce: TFRequency?
than$ AL Frig A STEP, HEBJRE K mE
Ban: #Aays “SAFE: STEP 9: ST:SOUR: TFR?”
E& “6.000000E+01”
A [BlE “6.000000E+01” RFRE L5 ST A% H 4 Z 24 60Hz.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: ST: CONNect < boolean > ON|OFF
tbar € ARORETEER STEP, HE B UIRINGERET R,
NS “SAFE:STEP 9: ST:CONN ON”
R W SREBFENY ST B UIBRATE
[:SOURCce]:SAFEty:STEP<n>: ST: CONNect?
It < BB FTIE £EAY STEP, HE B VIHRINEEIRTS.



fz EAEHN

B0 wmNE54 “ SAFE:STEP 8: ST: CONN?”

EE “ON”

ik B8 “ON” RERFND ST R URINGE AT BIRE.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>:DCR:LIMit[:HIGH] < numeric value >
tharS ARUREFTIERER) STEP, H DCR fEPE FRR{E. BAIKE (Q)
$&El: 1.0~1000.0

B0 wNE54 “SAFE: STEP 9: DCR: LIM 800”

ik iR ESE 25 DCR f98H _EFR 7 800Q.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>: DCR:LIMIit[:HIGH]?

thar AU FriE ey STEP, H DCR Ry pE FRR{E.

Flan: BAHS “SAFE: STEP 9: DCR: LIM?”

E% “8.000000E+02”.

#ik: B%E “8.000000E+02” A F*E -+ DCR By FE _-FR 2 800Q.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: DCR:LIMit:LOW < numeric value >
tharS ARUREFTIERRY STEP, H DCR fYHE TR{E.

S8l 1.0~1000.0

F4an: #NES “SAFE: STEP 9: DCR: LIM: LOW 10”

Rk kiR EFE -+ DCR B TR A 10Q.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>: DCR:LIMit:LOW?

than RO a Frig 6 STEP, H DCR fYHE TR{E.

B #ANES “SAFE: STEP 9: DCR: LIM?”

[E% “1.000000E+01”

ik [ “1.000000E+01” HF%F 1 DCR AYEE TR A 10Q.
[:SOURCce]:SAFEty:STEP <n>: DCR:TIME[:TEST] < numeric value >
thar S ARUREFTIERER STEP, HMIXFrFHRT (e,

ekl 0 0r 0.5~999.9, 0 9% 421

B0 #ATHS “SAFE: STEP 9: DCR: TIME 5”

iR a2 IREZE 1P DCR Ay AT /) 4 5.0sec.
[:SOURce]:SAFEty:STEP <n>: DCR:TIME[: TEST]?

than< ARO[ FriE A STEP, H WX FrFEaT (e,

B BANES “SAFE: STEP 9: DCR: TIME?”

E% “5.000000E+00”

#iR: E%E “5.000000E+00” {LF*E -+ DCR H: i i8] A 5.0sec.
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